

市交警支队扎实推进2021年全市春运道路交通安全安保工作 打出组合拳 构建“平安路”

记者 袁进田
通讯员 胡忠国 伍先安

本报讯 1月28日全市春运大幕开启以来,邵阳交警围绕城市保畅通、农村保平安、宣传浓氛围的工作目标,扎实推进2021年全市春运道路交通安全安保工作。

在狠抓城区道路管控上,市交警支队打出了一系列组合拳,首先启用了指挥中心+铁骑+无人机+民警“四位一体”智慧新勤务模式,运用大数据、人工智能手段,推进邵阳城区交通事故处理、交通拥堵疏导、交通违法查处工作。同时,积极对接相关部门后,于2月1日开通了大祥坪体育场停车场,方便群众免费

临时停车,缓解红旗路交通拥堵。此外,还联合相关部门,对市中心医院周边路段的交通组织进行优化,安排专门警力进行监管。在以上多种方式的推动下,邵阳城区交通井然有序。

为有效确保农村道路平安畅通,全市交警大队按照选址兼顾东南西北方向,在境内车流量大、违法率高、事故多发的普通国省道、高速公路连接线和县乡道重要路口设置了66个查缉点,形成了“四门落锁”式防控闭环,合力管控交通秩序。同时,各大队还以农村交警中队为单元,组织警力上路,通过定点与流动、人工与智能的监管方式,依法打击交通违法,快速疏导交通拥堵,切

实推进“平安守护”行动。市交警支队利用形式多样的宣传活动营造浓厚的氛围,不断助力春运安保工作开展。在官方双微平台,不仅推发了“与爱相伴、邵阳交警伴你行、春运出行指南在这里”温馨提醒出行提示,还转发了公安部交管局制作的“打造平安、畅顺、温暖春运 共筑平安中国年”安全行驶提示。同时,还向重点人员编发了“春运平安出行”手机短信。全市交警大队还通过上门宣传方式,不断将进站场、进企业、进家庭、进单位、进社区、进农村等春运七进宣传活动推向纵深。截至2月2日,全市共开展宣传活动150多场次,持续营造浓厚的春运宣传氛围。



为了“博眼球” 非法改装车 车主受处罚 责令限期整改恢复原来外观

记者 袁进田
通讯员 吴艳红 邓凭凭

本报讯 2月3日上午10时许,新邵县交警大队执勤民警在该队机关大院停车场发现一辆车身张贴了“渣男”字样的小型轿车,这标新立异的“造型”成功引起了该大队民警的注意。经检查发现,该车不仅被改变了车身颜色,车辆外型还被进行了多处非法改装。

核查后,该大队执勤民警立即联系到了车主,车主是一名年轻男子,据其介绍,他今天来交警大队是陪朋友办业务,把车辆进行改装只是为了“博眼球”,开在

路上吸引“回头率”,从来没有想过是否合法。

随后,该大队执勤民警对他进行了严肃的批评教育,并处人民币500元罚款,同时责令其限期整改恢复车辆原来外观。经现场教育后,当事人肖某认识到了自己的错误,表示绝不再犯。

新邵交警表示,对于机动车非法改装的违法行为交警部门将实行零容忍,发现一辆、查处一辆,绝不姑息;同时也鼓励广大市民做好监督工作,如发现非法改装机动车上路行驶可拨打110向警方举报。



春运以来,邵阳交警紧盯重大公共安全风险,强化道路交通事故防控和常态化疫情的防控,全力确保实现“坚决杜绝重特大事故,坚决遏制较大事故”的工作目标,邵阳交警全警上路,全面夯实春运工作。图为市公安局交警支队党委书记、支队长刘定湘(右二)率队执勤检查。袁进田 罗伟洪 摄影报道。

车牌“变脸” 交警识破

记者 袁进田
通讯员 罗敏

本报讯 1月29日,隆回县公安局交警大队司门前交警中队查获一辆假牌嫌疑车。

当天19时许,司门前交警中队接群众举报:在隆回县第二人民医院住院楼门口的停车坪,一辆东风标致小车挡住了其他车辆出行。

接警后,司门前交警中队民警、辅警立即赶往现场核查,发现车牌为湘A72××C的橙色东风标致小车,停放在隆回县第二人民医院住院楼门口的停车坪,车内没有人。民警立即对该车进行核查,

初步确定该车正是稽查布控车辆,涉嫌使用假牌。约30分钟后,车主奉某福来驾驶车辆时被民警查获。

随即,民警在湘A72××C的橙色东风标致小车后备箱找到车辆真实车牌贵A7E××2E。经过调查得知,驾驶人奉某福为了逃避电子抓拍,换上了假牌照,以为能瞒天过海,没想到还是被查了。

驾驶人奉某福因使用伪造、变造的机动车号牌,被交警部门依法暂扣车辆和驾驶证。同时,交警依法对伪造的机动车号牌予以收缴,对驾驶人奉某福给予驾驶证记12分、罚款3500元、行政拘留5日的处罚。



后备箱里两块牌照,一块为真,一块为假。

春运期间 大祥区顽瘴痼疾整治“不打烊”

记者 袁进田
通讯员 李敢 胡晓建

本报讯 2月2日,从大祥区交通问题顽瘴痼疾集中整治工作总结部署暨春运工作安排会议上传出消息,大祥区将以防事故、保畅通、优服务、防疫情为出发点,切实做好2021年春运道路交通安全保卫工作。

2020年,大祥区开展了货车车辆隐患、超限超载治理、非法营运整治、马路市场整治、风险路段治理等七大方面交通问题顽瘴痼疾整治行动,取得了明显成效,道路交通安全形势持续向好发展。在超限超载治

理方面,该区共查处33起“百吨王”超载违法行为,占全市“百吨王”超载查处数的三分之一,此项全市排名第一;在马路市场整治方面,该区排查马路市场34处,对应取缔、搬迁的高危马路市场100%取缔搬迁到位,彻底消除了农村地区的马路市场安全隐患;在限摩限电整治方面,该区共查处电动车闯红灯、逆行等违法行为7848起,摩托车不戴安全头盔129起,有效规范市民文明驾驶行为。在2020年交通问题顽瘴痼疾集中整治行动年度考核中,该区位列全市第二。

2021年春运期间,为做好疫情防控常态化条件下的春运保安全保

畅通工作,为人民群众平安有序出行创造良好道路交通环境,大祥区对交通流量、交通违法、交通事故、道路隐患、气象预测、重点车辆、重点人员等因素开展深入分析,准确把握辖区道路交通规律、交通形势、风险隐患,科学开展当前道路交通安全工作;做好人、车安全隐患排查,加强源头隐患清零;严查“三超一疲劳”、逆行、未按规定让行、强超强会、违法载人、酒驾醉驾等严重交通违法行为,加强路面巡防管控;加强应急管理、交通运输等部门联动共治,形成春运保畅工作合力;加强宣传力度,提高车辆驾驶人和群众交通安全意识。